
RREENNCCAANNAA  PPEELLAAKKSSAANNAAAANN  PPEEMMBBEELLAAJJAARRAANN    

((RRPPPP))      

   

 

Nama Sekolah  : SDN 2 LINGKIS 

Kelas/semester             :  IV/1 

Tema                              :  Indahnya kebersamaan ( TI ) 

Sub Tema                       :  Keragaman Budaya bangsa (STI )   

Pembelajaran                 :  1 

Alokasi Waktu                :  10 menit 

 

A. Kompetensi Inti 

 KI 1 : Menerima, menjalankan dan menghargai ajaran agama yang dianutnya. 

 KI 2 : Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya 

               diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru, dan tetangganya. 

 KI 3 : Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar, melihat, 

                membaca dan menanya) dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang 

                dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang 

                dijumpainya di rumah, sekolah, dan tempat bermain. 

 KI 4 : Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis, dan logis, 

               dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan 

               dalam tindakan yang mencerminkan peri-laku anak beriman dan berakhlak 

               mulia. 

B. Indikator 

 Memahami keragaman sosial, ekonomi, budaya, etnis dan agama di provinsi 

             setempat sebagai identitas bangsa Indonesia. 

 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

 

 1.Setelah pembelajaran berlangsung siswa mampu memahami keragaman sosial, ekonomi, budaya, etnis dan 

agama di provinsi setempat sebagai identitas bangsa Indonesia. 

 

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 

     

1. Kegiatan Pendahuluan 

 Guru memulai pembelajaran dengan mengucapkan salam dilanjutkan menanyai kabar dan kehadiran siswa. 

 Guru menunjuk satu siswa untuk memimpin doa dikelas. 

 Guru mengajak siswa menyanyikan lagu nasional dilanjutkan pemberian penguatan semangat nasionalisme  

     

2. Kegiatan Inti  

 

 Guru mengajak siswa membaca materi tentang pakaian adat dan rumah adat provinsi Sumatera Selatan selama  2 menit 

( literasi)  

 Guru mengajak siswa mendiskusikan pakaian adat dan rumah adat yang ada di provinsi sumatera selatan 

 Salah satu siswa diminta untuk menjelaskan tentang rumah adat dan pakaian adat 

 Siswa mengerjakan soal yang dibagikan oleh guru. 

 Guru dan siswa membuat kesimpulan  tentang pelajaran hari ini. 

 Guru memberikan motivasi kepada siswa. 

 

Kegiatan Penutup 

 Salam dan doa penutup yang dipimpin oleh salah satu siswa. 

 

C.PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Penilaian Sikap                             

 Penilaian Pengetahuan 

 Penilaian Keterampilan. 

 

Mengetahui                                                                                                                                               Lingkis, 9 April  2021 

 Kepala sekolah                                                                                                                                            Guru Praktik 

 

 

 

 Muhammad Aris,S.Pd.SD                                                                                                                         Muhammad Aris,S.Pd.SD 

NIP.19668201990071001                                                                                                                         NIP,19660820 1990071001 


